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Sottrazione Grafica

Nome:

1)

3)

5)

7)

9)

Usa il modello grafico per risolvere ogni problema. Risposte
Ci sono 13 stelle qui sotto. 2) Ci sono 14 rettangoli qui sotto.
WRKRK WKW O R T L
W W W WX I
Togliendo 1, quante ne rimangono? Togliendo 13, quante ne rimangono? 2.
13-1="7 14-13="7
3.
4.
Ci sono 5 stelle qui sotto. 4) Ci sono 10 triangoli qui sotto.
R WKW AAAAAAAAA S,
Togliendo 2, quante ne rimangono? A
5-2=7? Togliendo 3, quante ne rimangono? 6.
10-3=7?
7.
8.
Ci sono 3 stelle qui sotto. 6) Ci sono 17 cerchi qui sotto.
w W W O0000O0O0 .
Togliendo 2, quante ne rimangono? 0000000
3-2=29 00O 10.
Togliendo 4, quante ne rimangono?
17-4=7
Ci sono 5 pentagoni qui sotto. 8) Ci sono 13 cerchi qui sotto.
ORORORORS, 0000000
Togliendo 4, quante ne rimangono? 00000
5-4=7° Togliendo 12, quante ne rimangono?
13-12="7
Ci sono 2 cerchi qui sotto. 10) Ci sono 12 stelle qui sotto.
OO KHRRKK KKK W
Togliendo 1, quante ne rimangono? wOW N
2-1=7 Togliendo 5, quante ne rimangono?
12-5=7?
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Sottrazione Grafica Nome: Soluzioni
Usa il modello grafico per risolvere ogni problema. Risposte
1) Ci sono 13 stelle qui sotto. 2) Ci sono 14 rettangoli qui sotto.
Yo e Fe v K Feo K INERRENNR L -
PAR AR A gk gk g IR I T
Togliendo 1, quante ne rimangono? Togliendo 13, quante ne rimangono? 2 1
13-1=7 14-13="7
3 3
4. 7
3) Ci sono 5 stelle qui sotto. 4) Ci sono 10 triangoli qui sotto.
e Yo Yo ¥ % AAAAAAAAA 5 1
Togliendo 2, quante ne rimangono? A 13
5-2=7? Togliendo 3, quante ne rimangono? 6.
10-3=7?
7 1
8 1
5) Ci sono 3 stelle qui sotto. 6) Ci sono 17 cerchi qui sotto.
Fe ¥e e 0000000 J 1
Togliendo 2, quante ne rimangono? 0000000
3-2=29 00O 10. 7
Togliendo 4, quante ne rimangono?
17-4=7
7) Ci sono 5 pentagoni qui sotto. 8) Ci sono 13 cerchi qui sotto.
ORCAOAOAS)] 0000000
Togliendo 4, quante ne rimangono? 00000
5-4=7° Togliendo 12, quante ne rimangono?
13-12="7
9) Ci sono 2 cerchi qui sotto. 10) Ci sono 12 stelle qui sotto.
OO WKWK W WKW WKWK
Togliendo 1, quante ne rimangono? wOW N
2-1=7 Togliendo 5, quante ne rimangono?
12-5=7
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